



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 163/2013 REFERENTE AO EDITAL Nº 152/2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 152, de 13/08/2013, publicado no DOU em 16/08/2013, seção 3, páginas 59, 60 e 61, retifica a Titulação Exigida para a área 5 – Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Cidade de Camaquã, conforme disposição abaixo.

Onde se lê:

CIDADE DE CAMAQUÃ			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
05	Informação e Comunicação	<ul style="list-style-type: none">- Curso Superior em Engenharia da Computação;- Curso Superior em Engenharia Elétrica-Eletrônica;- Licenciatura em Informática;- Licenciatura em Computação;- Licenciatura em Sistemas e Tecnologia da Informação;- Bacharelado em Ciência da Computação com Formação Pedagógica ou Pós-Graduação na área de Educação;- Bacharelado em Análise de Sistemas com Formação Pedagógica ou Pós-Graduação na área de Educação;- Bacharelado em Informática com Formação Pedagógica ou Pós-Graduação na área de Educação;- Curso Superior de Tecnologia em Processamento de Dados;- Curso Superior de Tecnologia em Sistemas de Informação;- Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para a Internet;- Curso Superior de Tecnologia em Análise de Sistemas;- Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas;- Curso Superior de Tecnologia em Banco de Dados;- Curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores.	01

Leia-se:

CIDADE DE CAMAQUÃ			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
05	Informação e Comunicação	<ul style="list-style-type: none">- Curso Superior em Engenharia da Computação;- Curso Superior em Engenharia Elétrica-Eletrônica;- Licenciatura em Informática;- Licenciatura em Computação;- Licenciatura em Sistemas e Tecnologia da Informação;- Bacharelado em Ciência da Computação;- Bacharelado em Análise de Sistemas;- Bacharelado em Informática;- Curso Superior de Tecnologia em Processamento de Dados;- Curso Superior de Tecnologia em Sistemas de Informação;- Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para a Internet;- Curso Superior de Tecnologia em Análise de Sistemas;- Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas;- Curso Superior de Tecnologia em Banco de Dados;- Curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores.	01

Pelotas, 23 de agosto de 2013.
MARCELO BENDER MACHADO
REITOR